



『前近代傍系皇族・皇胤研究』正誤表

164 頁 「伯」系図翻刻

- ・ 康資王の右袖書「從四位上」と顯廣王の右袖書「或顯康男」をそれぞれ合点と共に一文字半ほど上げる。
- ・ 資宗王の左袖書「出家」に合点を付ける。
- ・ 資基王の右袖書「侍從」の合点を「從」の位置から「侍」の位置へ移す。
- ・ 資緒王の右袖書「從二位」を合点と共に一文字半ほど上げる。
- ・ 康成の二箇所の合点を右袖書「左少将」と「正四位下」に移す。

165 頁 「伯」系図翻刻

- ・ 康仲の合点を左袖書「從三位」の位置へ移す。
- ・ 資忠王と資高を、定仲王の高さまで下げる。

377 頁 9 行

「鼎」をトル。

377 頁 10 行

「鼎」をトル。

385 頁 系図

「安徳院」を「安徳天皇」に改める。